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議会運営委員会会議録（１回目） 

 

日 時    令和３年９月３０日（木）    開会時刻  午後４時２５分 

                       閉会時刻  午後４時３０分 

 

場 所    議会運営委員会室 

 

出席者    委員長 望月 勝   副委員長 白壁賢一 

       皆川 巖  河西敏郎  浅川力三  水岸富美男   

       土橋 亨  清水喜美男 市川正末  流石恭史   

       議長 桜本広樹   副議長 杉山 肇 

        

委員外議員 佐野弘仁  小越智子  永井 学 

 

欠席者    なし 

 

執行部出席者   なし 

 

議 題 

 

１ 知事提出追加議案の取り扱いについて 

（１） 質疑について 

○ 質疑については、自民党誠心会 志村直毅議員及び未来やまなし 藤本好彦議員からそれぞ

れ発言通告があった。 

 ○ 質疑の順序は、自民党誠心会 志村直毅議員、未来やまなし 藤本好彦議員の順とされた。 

 ○ 質疑の発言時間は、自民党誠心会及び未来やまなしについては各１０分以内とし、再質疑

及び関連質疑は行わない扱いとされた。 

  

（２） 委員会付託について 

 ○ 本件に係る議案は、総務委員会及び農政産業観光委員会の所管に係るものであるので、上

程議案に対する質疑ののち、それぞれの委員会に付託することとされた。 

          

２ 議員提出議案の取り扱いについて 

（１）議第１８号議案「県民のための県有地の貸付及び賃料に関する特別委員会設置の件」について 

○ 質疑については、自民党誠心会 志村直毅議員、同じく自民党誠心会 向山憲稔議員、リベ

ラル山梨 飯島修議員からそれぞれ発言通告があった。 
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○ 質疑の発言順序は、自民党誠心会 志村直毅議員、同じく自民党誠心会 向山憲稔議員、

  リベラル山梨 飯島修議員の順とされた。 

○ なお、質疑の発言時間は、前回の当委員会において自民党誠心会は１０分以内、リベラル

山梨については、５分以内とし、再質疑及び関連質疑は行われない扱いとされたことを確認

した。 

○ 討論は、白壁賢一議員から賛成の、乙黒泰樹議員から賛成の、向山憲稔議員から賛成の、卯月

政人議員から賛成の、望月利樹議員から賛成の、臼井友基議員から賛成の、小越智子議員から反

対のそれぞれ発言通告があった。 

 ○ 従って討論の発言順序は、小越智子議員、白壁賢一議員、卯月政人議員、乙黒泰樹議員、望月

  利樹議員、向山憲稔議員、臼井友基議員の順とされた。 

○ 発言時間は、各会派代表者会議の申し合わせにより、５分以内とされた。 

○ 採決に当たっては、委員会の付託はこれを省略して、起立採決の方法によることとされた。 

 

３ 特別委員会の委員の選任の取り扱いについて 

○ 本日の本会議において議案が可決した場合には、本会議を一旦休憩し、議会運営委員会におい   

 て特別委員会の委員を各会派から提出してもらい、本会議の再開後、委員の選任について日程に

追加することとされた。 

 ○ 本会議終了後、正副委員長互選のための委員会を開くこととされた。 

 

４ 本会議の再開時刻について 

○ 本会議の再開時刻は、午後４時４０分とされた。 

  

 

 以上 


